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    RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

MODA KOMBINASI 
 

 
NAMA MADRASAH : MTs. NEGERI I TOLITOLI 
MATA PELAJARAN : BAHASA INGGRIS 
KELAS/SEMESTER : IX A, B, C DAN D/ GANJIL 
MATERI POKOK : CONGRATULATION 
ALOKASI WAKTU : 2 x 30 MENIT (PERTEMUAN KE-1) 
TAHUN PELAJARAN : 2020/2021 
ALAMAT SUREL : saprilmarsuki91@gmail.com 

   

 

  A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu mengidentifikasi dan membuat ungkapan ucapan selamat kepada temannya berdasarkan 

fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dalam ungkapan selamat. 

B.  MEDIA BELAJAR, ALAT/BAHAN DAN SUMBER BELAJAR 
- Media :  HP Android, laptop dan Grup Facebook Messenger. 
- Alat/Bahan :  Penggaris, spidol dan Kertas portofolio. 
- Sumber Belajar : Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris SMP/MTs Kelas IX “Think 

Globally Act  Locally” Kemendikbud RI Tahun 2015, Internet, Youtube dan Tindakan Guru 
serta sumber lainnya yang relevan. 

C.  TAHAPAN PEMBELAJARAN 
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 10 MENIT ) 

1. Memulai pembelajaran dengan ucapan salam melalui Grup Facebook Messenger. 
2. Mengecek daftar hadir peserta didik dengan cara voice notes (pesan suara) atau melalui kolom komentar.  
3. Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dan memberikan motifasi kepada peserta didik agar tetap 

belajar di rumah dan menggunakan masker saat ke luar rumah. 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 
KEGIATAN INTI ( 40 MENIT ) 

Kegiatan Literasi 5. Peserta didik diberi bahan bacaan atau tayangan video terkait dengan materi. 

Berfikir Kritis 
6. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak  mungkin hal yang belum 

dipahami dan mengajukan beberapa pertanyaan terkait materi. 

7. Penguatan materi yang diberikan. 

Kolaborasi 8. Mengelompokkan siswa untuk berdiskusi dan membahas materi yang di ajarkan. 

Komunikasi 
9. Guru meminta peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok melalui pesan suara atau 

mengetiknya lewat kolom komentar Grup Facebook Messenger kepada teman-temannya. 
10. Guru menjadi moderator dan memberikan umpan balik. 

Kreatifitas 11. Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami. 

KEGIATAN PENUTUP (10 MENIT) 
12. Peserta didik membuat kesimpulan pelajaran yang baru dilakukan. 
13. Guru membuat kesimpulan yang muncul dalam kegiatan pembelajaran. 
14. Guru memberi tugas dan menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya. 
15. Peserta didik mengucapkan salam penutup kepada gurunya.  

 

D. METODE PEMBELAJARAN : Tanya Jawab, berkelompok dan penemuan.    

E. PENILAIAN DAN HASIL PEMBELAJARAN 

 Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda atau uraian, tes lisan dan penugasan. 

 Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja dsikusi kelompok, tanya jawab atau keaktifan dan penilaian 

portofolio. 
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EXPRESSION OF CONGRATULATIONS 

Rahel : Hey, Daniel! How was the economics competition? Did you and your team go home with the trophy? 

Daniel : Thank God, we did. Fortunately we succeeded to get the first place. 

 

Rahel   : Wow that’s a good job, and Congratulation on your team success! 

Daniel : Thank you very much for saying so, Rahel. So, how about you and your team in astronomy 

competition? 

Rahel : Unfortunately, I and my team didn’t get the first place. We got the third place but I was really happy since 

we had won over many other teams and gone that far. 

Daniel : That’s the spirit, Rahel! I am sure you and your friend did it very well. I congratulate you on your great 

success. 

Rahel : Thank you very much, Daniel. We still have to learn more to be the first like your teams did. 

Daniel : Cool! Let’s fight for the next competition! 

 

Using Congratulation Expressions and Its Responses 

EXPRESSIONS RESPONSES 

· Congratulation! 

· I congratulate you in getting the 

scholarship 

· Congratulation for you 

successes. 

· Happy graduation, congratulation 

wish you all the best. 

· Please accept my heartiest 

congratulations 

· You have done such a wonderful 

job, congratulation 

· Congratulation for your new 

baby, wish you happily ever 

after. 

· Congratulation, you got the first rank. 

I know you can do your best. 

· I know you will win the game, 

and now you are the winner, 

congratulation. 

Thanks 

Thanks a million 

Thank you so much 

Thank you very much 

Thank a lot 

Thanks for your kindness 

So on  

 

 

Exercise. 

 

Completing the dialog by using the sentences in the box! 

 

Adi : Good morning Uncle Bob. My parents say that you are getting married. Is that true?  

Bob : Yeah,,, 

Adi : Gee,  . Who’s the lucky woman?  

Bob : Carol,   . 

Adi : Well, I    

Bob : thanks! But don’t just wish me the best. You have to come to the wedding party.  

Adi : When is the big day? 

Bob : The 13th next month. I will send you an invitation. Please do come!  

Adi : Sure thing!    

Bob : I can see you are! Thanks again. 

a classmate in senior high school 

congratulations 

I’ll come to your party 

am happy to hear that 
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